



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ribeirão das Neves
Direção Geral
Seção de Assuntos Institucionais
RUA TAIUBEIRAS 169 - Bairro SEVILHA 2 SEÇÃO - CEP 33858-480 - Ribeirão das Neves - MG
3136272307 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 40/2021

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO PARA
PROFESSOR VISITANTE**

ÁREA: DIREITO

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - IFMG CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES, nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a Retificação da Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Visitante - **ÁREA: DIREITO**.

Onde se lê:

Classificação	Inscrição	Nome
1º	81624	CAROLLINE LEAL RIBAS
2º	81947	DANIEL DE FARIA GALVÃO
3º	81950	STEFANY VAZ DESPINOY
4º	81838	RAFAEL SANTOS MORAIS

Leia-se:

Classificação	Inscrição	Nome
1º	81624	CAROLLINE LEAL RIBAS
2º	81947	DANIEL DE FARIA GALVÃO
3º	81950	STEFANY VAZ DESPINOY
4º	81838	RAFAEL SANTOS MORAIS

5º	81937	ANA CECÍLIA DE OLIVEIRA BITARÃES
----	-------	----------------------------------

Ribeirão das Neves, 29 de setembro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Maria das Gracas Oliveira, Diretor(a) Geral**, em 29/09/2021, às 10:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0966799** e o código CRC **B208C125**.

23713.000606/2021-47

0966799v1